
Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag den 23. april 2024 kl. 19.00 

 

 
Til stede: Kasper Kynde, Charlotte Nørskov Jensen, Helle Rasmussen, Maibritt Nielsen, Preben 
Krog, & Suppleanter Randi Bjørn og Birgit Dammann 
 
 
1. Godkendelse af referat fra d.21.03.24: 

a. Godkendt 
 

2. Bestyrelsen: 
a. Bestyrelsens arbejdsform, herunder anvendelse af mails. 

 Alle mails sendes både til og fra klubmailene og ikke ”private” mails. Derved sikres 
fuld historik. 

  
b. Overordnet politik for DCCK. Diskussion med udgangspunkt i den nuværende, eventuelle 

ændringer. Fokus på klubbens kerneopgaver, både det at fremme vores race og samtidig 
få en klub, som alle kan se sig som en del af. 
 Diskussion om, at der skal arbejdes med arrangementer, der har potentiale til at til-

trække nye medlemmer. Forskellige forslag blev diskuteret. Selv om der kun er få til-
meldte, bør arrangementerne ikke aflyses. Det er ikke nødvendigt at, det skrives ind i 
den overordnede politik. 

  
c. Forretningsorden for DCCK’s bestyrelse. Diskussion med udgangspunkt i den nuværen-

de, eventuelle ændringer. 
 Der blev lavet nogle få rettelser. PK rundsender til endelig godkendelse. 
  

d. Samarbejde med udvalgene. Tidligere var der fra bestyrelsen faste primære kontaktper-
soner. Udvalgene har tidligere givet udtryk for, at de ønskede faste kontaktpersoner. 
Kontaktpersonernes opgave er at informere sit udvalg omkring de forhold, der berører 
dem. 
 KK bliver kontaktperson til Kontaktudvalg Fyn/Jylland, MN til Kontaktudvalg Sjælland. 

CNJ til Medlemsbladet. BD er til SU og ejerskifteudvalget. PK til oplysningsregisteret. 
Alle giver besked til ”deres” udvalg.  

  
e. Eventuelt bankskifte: KK kontakter Middelfart Sparekasse for information vedr. et even-

tuelt skifte. 
 Middelfart Sparekasse tilbyder, at vi i det første år er fritaget for gebyrer. KK arbejder 

videre med bankskiftet, herunder hvordan tingene kan/bør sættes op og krav til bank-
skifte. 

  
f. Mail af 28/03-24 fra Vivian Brudlykke: ”Kenneth Rugaard”. VB har haft kontakt med en 

FB-gruppe, der har specialiseret sig i at hjælpe personer, der er blevet svindlet på nettet, 
med at få deres penge tilbage. Gruppen har overfor VB givet udtryk for, at de måske vil 
forsøge at hjælpe vores klub, selv om det er lidt udenfor deres normale område. VB kun-
ne se, at KR var medlem og aktiv i FB-gruppen, da hun havde fortalt admin.for gruppen 
om KR, blev han smidt ud. 
 Bestyrelsen er af den holdning, at det er for risikabelt, at vi risikerer overtrædelse af 

GDPR og lign. 
  



3. Generalforsamling: 
a. Annalise Stagebo (sekretær på generalforsamlingen), har sendt underskrevet referat fra 

mødet til bestyrelsen. Hun bringer det i det førstkommende Chow-blad. 
 Fint referat. 

 
b. Budget 2024: HR har udarbejdet budget for 2024. 

 HR har sendt budget 2024 til AS, så det tages med i næste blad sammen med refera-
tet. 

  
c. Generalforsamling 2025: Det skal planlægges hvor, hvornår, emner til dirigent og sekre-

tær. 
 Det skal være på Sjælland. MB kender egnet sted i Slagelse, hun undersøger om vi 

kan være der. Vi satser på søndag d. 16/3-25. Dirigent udsættes til næste gang. 
  

4. Økonomi ved kasseren:  
a.  Økonomisk status pt. 

 Vi følger nogenlunde budgettet. 
  

5. Udstillinger 2024: 
a. Generelt: Indkøb af rosetter. MN har rundsendt lagerbeholdningen af rosetter som de er 

d.d. Forslag til indkøb af supplering til lagerbeholdning og udskiftning af båndet med på-
skrift på rosetter som vi har en del af og hvor der ikke bruges ret mange. 
 Fint forslag, dertil kommer indkøb af rosetter til årets chowchow. MB kan gå videre 

med indkøbet. 
  

b. Pointtælling: Susanne Lunau har meldt, at hun tilbyder at være backup på pointællingen 
til årets Chowchow. 
 Vi tager med glæde imod hjælpen. 
  

c. Mail af 08/03-24 fra Stine Hjelme: ”Junior klubchampion titlen”. I forbindelse med, at 
DCCK er gået ned på 4 udstillinger pr. år, vil det næsten være umuligt at vinde titlen klub-
juniortitlen, når man skal vinde 3 klubjuniorcertifikater for at opnå titlen. SH opfordrer til at 
man ændrer kriterierne for at vinde titlen, således det bliver mere attraktivt at melde juni-
orer til. Hun kommer med tre eksempler på mulighed for ændring for at vinde titlen. 
 Forskellige muligheder blev diskuteret og vi landede på: Minimum et klubjuniorcertifi-

kat evt. suppleret op med juniorcertifikater (DKK), således man kommer op på i alt 3 
certifikater. Gældende fra 1/1-24. PK svarer SH. 

  
d. Brenderup 17/3-24, opfølgning den afholdte udstilling. Udstillingen blev afholdt umiddel-

bart før vores generalforsamling. 
 Enighed om, at der var for lidt plads, men det blev taget med godt humør af både ud-

stillere og dommer.  
  

e. Ringsted 20/4-24. Afholdes sammen med Islandsk Fårehundeklub og Eurasier Klub 
Danmark. Tilmelding er foregået gennem IFK, der er 13 chower tilmeldt og 1 opdræts-
klasse. Vi er nr. 2 race, der skal bedømmes. Det er samtidig vores Klubvinderudstilling. 
MN er udstillingsansvarlig for DCCK. PK står for pointoptælling til Klubvinder konkurren-
cen.  
 Udskudt til næste møde. 
  

f. Sjælland 07/09-2024. Indtil videre planlægger vi den afholdt alene. Der mangler beslut-
ning om sted og vi mangler pt. dommer til udstillingen. 



Vi har modtaget mail fra Dansk Kooiker Klub, de har planlagt udstilling samme dag i 
Roskilde og spørger om vi er interesserede i at dele dommer. 
 Udstillingen er på Store Hestedag, de skal have gebyr, hvilket gør det dyrt og det er 

besværligt med indgang til SH. Så vi siger pænt nej tak. 
  

g. Jylland 23/11-2024: Årsafslutningen, afholdes sammen med Islandsk Fårehundeklub og 
muligvis Eurasier Klub Danmark. Vi afventer besked om, hvor det skal afholdes. Der skal 
bestilles rosetter til konkurrencen Årets Chowchow. 
 Udskudt til næste møde. 
  

6. Eventuelt:  
a. Intet 

  
7. Næste møde:  

a. Tirsdag d. 28/5-24. 
 
 
 
Preben Krog 
Referent 


